



智轨信号灯怎么看？智轨行驶在转弯车道上，左转车辆怎么办？ 智轨专用道 社会车辆这样走

□金红亮
本报记者
张焱

近日，哈尔滨新区智轨1号线开始载客运行。社会车辆在中源大道、世茂大道上带有虚线的智轨专用道上该如何行驶？智轨专用信号灯怎么看？什么情况下社会车辆可以在智轨专用道上行驶？当智轨行驶在转弯车道上时，左转车辆要转弯怎么办？针对驾驶员朋友的这些疑问，市公安交警支队松北大队一一给出解答。



问题一

智轨专用信号灯怎么看？

在中源大道和世茂大道的智轨专用道上，每个信号灯旁都有一个智轨专用信号灯。当智轨专用信号灯绿灯亮起、其他车辆为红灯时，社会车辆禁止驶入智轨专用道；当智轨专用信号灯变红、其他车辆为绿灯时，社会车辆允许驶入智轨专用道通行。

问题二

智轨行驶在转弯车道上时，左转车辆要转弯怎么办？

在智轨专用道与左转弯道重合的情况下，左转车辆可在智轨专用道上等待左转信号，正常左转行驶；如果遇到

问题三

在松浦大道和中源大道交叉口，左转待转车辆可以驶入吗？

在通过松浦大道和中源大道交叉口，特别是在松浦大道南北方向行驶的左转弯车辆，禁止驶入待转车道。

交警特别提醒：该路口左转待转车道已经取消，不要在左转弯绿灯亮起

需要特别注意的是，如果社会车辆正在智轨专用道上行驶，智轨信号灯突然从红灯转为绿灯，社会车辆在能保证安全驾驶的情况下，建议驶离智轨专用道至其他车道，如果情况不允许，可以继续在智轨专用道上正常行驶。

智轨车辆行驶在左转弯车道上时，左转车辆也需要转弯，智轨专用道右侧的车道可作为临时左转弯道进行左转。

前前提驶入待转区域，以防与中源大道上东西行驶的智轨车辆发生冲突，影响交通安全和通行效率，特别是智轨通过时有信号优先权，容易造成堵车现象。

冰雪大世界将建无动力区 可让孩子在游乐中体验和学习自然

本报讯(记者 张鸣霄)10日，太阳岛集团、冰雪大世界公司召开冰雪大世界四季冰雪项目无动力区规划设计论证会。

无动力就是不需要任何电力驱动的设备，可以让孩子减少对成品及电动设备的依赖，在游乐中体验和学习自然，在探索中激发创造力、想象力和合作能力，获得综合能力的全面提升。

四季冰雪项目无动力区位于冰雪大世界园区西北侧，管理面积14307平方米，儿童活动设施集中布置区约8000平方米，充分结合太阳岛西区地形条件和自然生态环境，立足于冬夏结合，彰显太阳岛独特的自然景观氛围。

无动力区依据不同年龄段儿童不同的活动需求进行分区，有适合1—6岁儿童的滑梯山、适合3—10岁儿童的超级平台、适合6—12岁儿童的原木探险区，以及全年龄段的秋千乐园。

来自市建筑规划设计院等单位的受邀专家，针对方案进行了深入论证，并从各方面提出了建议。

哈尔滨冰雪大世界四季冰雪项目是省“百大项目”之一，无动力区是四季冰雪项目建设的重要组成部分。项目将打通沿江一线15公里环道，打造“大太阳岛”发展格局；将充分发挥四季冰雪项目的综合功能，助力哈尔滨打造“冰雪文化之都”。

严防道路结冰 清雪大军夜间上阵



本报讯(记者 霍亮)12日晚间，哈市城区再次飘雪。由于气温回升加上昼夜温差较大，此次降雪容易造成道路结冰。为保障城市交通，早已严阵以待的哈市清冰雪大军，以雪为令，连夜奋战。

市清冰雪办相关负责人介绍，按照本场降雪的工作部署，哈市各区清冰雪队伍迅速行动，出动滚刷机械，利用12日夜间路上车辆较少的有效作业时间，

组织主次干路、坡路及重要交通结点的清理工作。为快速清理积雪，最大程度避免道路结冰，市清冰雪办组织各区清冰雪责任单位增加人员、加派清冰机械，进行全面清理，保证道路顺畅。

为了强化落实疫情防控举措，哈市清冰雪大军在清雪作业过程中，采取了分散阵型方式，分批休息，严禁扎堆聚集作业。

保障饮食健康、反对食品浪费 我省出台订餐配送、餐饮节约地方标准

本报讯(记者 李佳琪)日前，由黑龙江省标准化研究院等单位起草的《节约型餐饮企业服务规范》《网络订餐配送服务规范》已由黑龙江省市场监督管理局审核通过，并于2022年2月28日起正式实施。两项标准分别针对当下网络订餐配送服务、节约型餐饮企业建设问题进行了规范。

《网络订餐配送服务规范》在保障标准的规范性、科学性、实用性的同时，从保障饮食健康、保护生态环境的角度，规定了网络订餐配送服务的基本要求，以及对配送服务组织、配送人员、配送设备、配送流程的要求，对服务质量

的控制。针对当前疫情防控常态化条件下网络订餐，标准对无接触配送给出了说明。

《节约型餐饮企业服务规范》的出台是为反对食品浪费，从节约型餐饮企业需要具备的基本要求、制度建设、餐饮环境、食材管理、餐饮服务、废弃物管理、持续改进等方面做出了相应规定，对如何创建节约型餐饮企业给出了服务规范。标准提倡餐饮企业采取设定半份菜、小份菜、分餐制，进行节约提醒等多种服务模式，引导餐饮企业厉行节约，降低成本，节能环保，推动餐饮行业高质量发展。

发现制售假药劣药犯罪线索这样举报

本报讯(记者 王晓)按照公安部和省公安厅统一部署，3月11日，哈尔滨市公安局组织开展依法严厉打击制售假药劣药犯罪重点攻坚行动，并公布举报电话，以“零容忍”态度打击惩治一批犯罪分子，捣毁一批犯罪窝点，确保全市人民用药安全。

公安机关呼吁广大人民群众积极发

现、举报涉嫌制售假药劣药犯罪线索。公安机关将对举报人员信息予以保密。



通便良方 一种胶囊 针对老便秘

大便干燥、坚硬，肚子总是憋胀堵，总害怕粪便卡在肛门里，发生肠梗阻，更担心用力过猛引起脑溢血、心梗！

颐寿通胶囊，精选西洋参、玄参、火麻仁、莱菔子、厚朴等九味名贵中药材，对于中老年人，大便干燥、坚硬，肚子憋、胀、堵，还有宿便堆积，肠道腐臭、发黑、痛，更有肠肌痉挛、菌群紊乱，跑肚拉稀没个完……

颐寿通胶囊，通便快，不腹泻，不寒凉：(1)直达肠道，快速通便，缓解憋胀堵；(2)之后排便特轻松，肠内腐臭发黑的宿便基本排出，肠道不残留；(3)之后再巩固一遍，恢复肠肌的蠕

动功能，从而达到自主排便，一身轻松！

小贴士：中老年便秘主要有阶段性便秘、长期性便秘、习惯性便秘、糖尿病便秘、药物依赖性便秘、等多年顽固的老便秘。

颐寿通胶囊，一粒胶囊含九种中药，润肠通便，使用方便，祝您排出宿便，一身轻松！

咨询电话 400-616-3991

拨打电话 免费送货上门 货到付款

卫食健字(2000)第0583号 鄂食健(文)第230114-00515号
武汉名实生物医药科技有限公司 本产品不能代替药物 广告